



期友们，大家早上好：

国外原油板块 还是非常强势，就不再多说了。

国内工业品板块 上升通道虽然比较小，但是上升趋势还是很好的，而且进入一个前期高点。工业品还是要只做多不做空。要具体选品种，选品种还是很考验人的。

国内有色板块 现在走势比较弱，结合周四日线图看是往上突破的，但又没有延续性的强势，所以还是建议不要参与或少参与。外盘的有色板块还是很强的，像外盘的铜就比较强势，相反国内的铜则明显偏弱，建议不要做空，风险还是很大的。

煤炭板块 现在走出一个整理形态，到目前为止，还没有明确的信号说调整已经结束，建议观望，不要做了，没有操作的价值，待增长整理结束后再购进。

建材类 玻璃没有参与价值，弹性太差了。螺纹钢在前高附近，已经突破前期高点3854，进入53866，突破高点以后，就进入震荡整理区间，结束后会是一个很好的一个参与品种。需要整理多长时间说不定，现在还是在等等。

化工类 化工板块开始逐步走强，有调整结束的迹象，但没有明确的结束信号，还是以不参与为好，但从现在开始值得我们重点关注。

黑链指数 现在还是在震荡整理过程中，等结束后再参与。现在尽量少参与，因为不知道是深幅的回调还是小幅度的震荡。

油脂板块 还是在震荡整理中，具体结论如何，还需要待整理结束后来看，所以建议现在不要参与。

今天的复盘得出一个结论：大部分的板块和品种都处于震荡整理状态，是不适合参与的。但化工板块开始逐步走强，有调整结束的苗头，还没有结束的信号，待信号清晰后再出手。

今天的复盘到此就结束了，我们明天再见！

以上就是《期货大咖在线-独家视点》之《期货早评》栏目今天为大家分享的内容，希望对您有所帮助，如果您还有其他关于期货投资方面的困惑，欢迎私信我们，我们专业的运营团队将会为您解疑释惑。

end

统筹 | 金金 编辑 | 大民 视觉 | 小美

免责声明：本文仅代表嘉宾观点，不代表“咖门红”立场，所有数据不作为买卖依据。投资有风险，入市需谨慎。本平台所有作品版权归属“咖门红”所有，欢迎转发、转载！如引用、刊发，须注明来源为“咖门红”，且不得对作品内容进行有悖原意的引用、删节和修改。